

換個角度，看見 SUPER ！

110年新北市SUPER教師獎得主 黃政傑

去年，我以參選人的身分體驗了新北教師會的SUPER教師遴選活動，在整個過程中，我真切感受到每個工作人員的用心，透過訪視掌握每一處細節，去發現每位參選教師「超策略」、「超獨特」、「超熱情」、「超效能」和「超感應」的SUPER特質，對我而言，比起得獎時的喜悅，整個活動的歷程更令人難忘。而今年，有幸受邀成為評審委員，面對這個機會雖然有些許惶恐，但也充滿期待，想到能看到許多優秀的老師，能從不同的角度來重新感受這個活動，心情相當興奮。



SUPER評審團的工作，比想像中的辛苦，除了緊湊的訪視行程，造成身體的疲累之外，更為難的是「取」與「捨」糾結，面對每位老師都如此優秀，令人陷入抉擇的困境。或許每位老師都有不同的經歷和故事，但「做就對了！」的積極態度是你們的共通特質，「用生命陪伴生命」的無私付出是你們的共同作法，你們都是一座座燈塔，佇立在教育界的不同角落，你們除了讓我看見精彩又動人的教育風景外，也讓我思考自己還能做些什麼，如何不斷的超越自我！

放下同樣身為教師的讚嘆，回到評審立場的現實面，經過來自不同背景代表的評審們熱烈溝通與討論，終於有了結果，雖然還是會有「遺珠」的可惜，但也驗證了「入圍即得獎」這句話，從每位參與老師的身上，我都看見SUPER的光芒，感謝你們在教育這條路上的犧牲與奉獻。



遴選委員到校訪視行政及同儕座談



遴選委員到校訪視學生座談